

ВПЕРЕД

Газета Федоровского района Саратовской области

Издается
с октября 1931 года

№46 (9653)
ВТОРНИК,
7 июня 2016 года

Выходит по вторникам
и пятницам
Цена свободная

WWW.SARATOV-MEDIA.RU

8 июня – День социального работника

Дорогие друзья!
Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

День социального работника в России стал признанием исключительной важности вашей трудной и ответственной работы.

Способность сострадать и помогать людям почтается во все времена. Забота о слабых, о нуждающихся всегда была одной из величайших нравственных ценностей общества. Своим милосердием, сопереживанием вы привносите тепло и надежду в жизнь ваших подопечных: детей и престарелых, ветеранов и инвалидов, многодетных семей и одиноких граждан. Ваше сочувствие и поддержка помогают им поверить в свои силы и преодолевать испытания.

Значение социальной защиты населения возрастает год от года. Все большее внимание государством уделяется социальной политике, и вы являетесь одними из ее главных проводников, умеющие оказать своевременную помощь, ободрить добрым словом, проявить участие к судьбам людей.

Уважаемые социальные работники! От всей души благодарю вас за преданность избранному делу, за чуткие сердца, за мужество и самоотверженность! Примите искренние пожелания крепкого здоровья вам и вашим родным, благополучия, оптимизма, успехов и счастья!

В. РАДАЕВ,
губернатор Саратовской области.

Уважаемые социальные работники Саратовской области!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Социальная защита населения – одно из главных направлений работы федеральной и региональной власти. На социальные нужды ежегодно направляется большая часть бюджетов всех уровней. Но в этой сфере далеко не все измеряется только деньгами. Ведь социальная защита необходима людям, оказавшимся в непростой жизненной ситуации. Они нуждаются не только в материальных средствах, но и в человеческом участии, заботе, тепле. Всего этого они ждут от вас, работников социальной сферы.

Забота о таких людях – тяжелый труд. Вы тратите на него не только свои физические, но и духовные, моральные силы. Однако и отдача от такой работы самая приятная – это благодарность ваших подопечных, их вера в вас. Примите за это слова глубокой признательности.

Желаю вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и счастья! Пусть сила духа, мужество, терпение и вера в добро вас никогда не оставляют!

В. КАПКАЕВ,
председатель Саратовской областной Думы.



Уважаемые работники социальной защиты населения!
Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем социального работника!

В решении государственных задач в области социальной политики, реализации программ защиты тех, кто нуждается в помощи, огромная роль принадлежит именно, работникам социальных служб. В последние годы в нашей работе появилось много нового: внедрение комплексности и инновационных подходов, появление новых форм и методов обслуживания граждан, укрепление материальной базы и рост технической оснащенности всей системы социального обслуживания граждан. Но при всех изменениях и нововведениях главным условием успешности нашей работы по-прежнему остается человеческий фактор – ваши знания и опыт, милосердие и сострадание, готовность прийти на помощь тем, кто в ней остро нуждается.

Работники социальной защиты населения Федоровского района по праву пользуются заслуженным уважением. Вашим теплом и заботой окружены тысячи людей самых различных возрастов и социального положения: граждане преклонного возраста и дети, инвалиды и члены малоимущих семей, ветераны и многодетные матери. В нашем районе мерами социальной поддержки охвачено 19 тыс. человек. Их судьба и решение проблем во многом зависят от вашего профессионализма, доброго участия и внимательного отношения к ним.

Благодарим вас, уважаемые коллеги, за нелегкую, напряженную работу, за терпение, доброту и оптимизм, которые вы вселяете в сердца и души людей. Искренне желаем вам здоровья, счастья, успехов в непростой, но благородной работе, согласия в ваших семьях и благополучия во всем! С праздником!

**Администрация ГАУ СО ЦСЗН
Федоровского района.**

**Уважаемые работники ГАУ СО ЦСЗН
Федоровского района!**

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем социального работника!

Ваша деятельность связана с огромной ответственностью, потому что именно от выполнения социальных гарантий во многом зависит жизнь людей.

Вы ежедневно окружаете вниманием самые незащищенные категории граждан. Среди них пожилые граждане, инвалиды, дети, все те, кто особенно нуждается в социальной защите и помощи государства.

Спасибо за ваш нелегкий труд, за доброту и внимание, за готовность разделить радость и печаль, прийти на помощь в трудную минуту.

Желаем всем представителям этой славной профессии крепкого здоровья, счастья, благополучия!

Политсовет местного отделения партии «Единая Россия».

Уважаемые социальные работники Федоровского района!
Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Вы посвятили свою жизнь благородному делу – помощи и поддержке людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Благодаря вам государственная поддержка социально незащищенных людей действительно становится по-настоящему эффективной. Вы поддерживаете своих земляков в самых сложных жизненных обстоятельствах, помогаете им поверить в себя, обрести новые силы.

Профессия социального работника не зря считается одной из наиболее гуманных. Сложно представить, сколько физических и моральных сил вы тратите ради улучшения жизни других. Ваше милосердие и чуткость не знают границ.

Добро всегда возвращается сторицей. Уверены, что вы чувствуете ответное тепло людей, которым приходите на помощь. Спасибо вам за ваш нелегкий труд, постоянную готовность поддержать человека, понимание важности своего труда.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, успехов и удач во всех начинаниях. С праздником!

Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.
М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.
В. БЕКА, глава муниципального района.
А. ГРЕЧИХО, глава администрации района.

Праздничные мероприятия, посвященные Дню России



9 июня

10.00 - «Я горжусь своей Родиной» час патриота (центральная библиотека)

10 июня

10.00 - «Это все Россия» книжно-иллюстрированная выставка (центральная библиотека), с/ф

10.00 - Вручение паспортов гражданам, достигшим 14 лет (центральная библиотека), с/ф

15.00 - «С Россией в сердце навсегда» литературно-музыкальный конкурс (центральная библиотека), с/ф

12 июня

10.00 - «Ты цветы России!», районный фестиваль ветеранских объединений, посвященный Дню независимости России (РДК, СДК, СК)

12.00 - Презентация Федоровского района в г. Саратов (Национальная деревня)

В СДК, СК пройдут концертные программы «Моя Россия!».

Управление культуры и кино района.

Встречайте лето с призами от газеты!



До окончания подписной кампании осталось **18 дней!** Спешите подписаться на районную газету по цене 2014 года - **384 рубля на полугодие.**

Ждем ваши квитанции для участия в розыгрыше призов, который состоится в конце июня.

ДЕПУТАТЫ ЗА РАБОТОЙ

Рассмотрено четыре вопроса

В конце мая в администрации района состоялось очередное заседание муниципального Собрания района, в ходе которого депутаты рассмотрели четыре вопроса. Вел Собрание глава Федоровского муниципального района В.И. Бека. В работе Собрания приняли участие глава администрации района А.А. Гречихо, прокурор района А.С. Интулов.

По первому вопросу о проделанной работе по благоустройству населенных пунктов доложил заместитель главы администрации района по ЖКХ О.А. Сеницын. Он в частности отметил, что во Всероссийской акции «Зеленая весна» и месячнике по благоустройству в 27 населенных пунктах района приняло участие 4,5 тыс. человек. Во всех муниципалитетах в период месячника работа с людьми была выведена на первый план. В субботниках и мероприятиях по наведению чистоты и порядка приняли участие все собственники домовладений, работники социальной сферы, учреждений образования, предприятий всех форм собственности, школьники. Приведены в порядок улицы, газоны, прилегающие

территории к учреждениям, ИП и домовладениям, памятники, кладбища, проведен ремонт ограждений и ямочный ремонт участков дорог, ликвидировано 20 свалок. Составлено 8 административных протоколов на общую сумму 17 тыс. рублей за складирование и поджигание мусора. Жителям района предстоит принять участие в международном (Россия, Беларусь, Казахстан) и Всероссийском экологическом субботнике, т.е. мероприятия по благоустройству населенных пунктов запланированы на весь период 2016 года.

В ходе доклада О.А. Сеницын проинформировал местных депутатов о принятых в первом и втором чтениях поправках в закон Саратовской области «Об упорядочении выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области». Закон, проект которого внесли депутаты Н.И. Кузнецов и А.А. Гайдук, разработан в целях обеспечения охраны и рационального использования земель сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов. Законом установлены общие

требования к организации выпаса и прогона сельскохозяйственных животных на территории Саратовской области. Кроме того, областной Думой к рассмотрению принят проект закона области «О внесении изменений в Закон Саратовской области «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области», который также внесли депутаты Н.И. Кузнецов и А.А. Гайдук. По словам О.А. Сеницына, в районе активизирована работа административной комиссии. Проблемой в плане благоустройства депутаты назвали свалку п. Мокроус. Работа в плане очистки территории свалки ведется, МУП «Гранит» делает все возможное. В настоящее время вопрос утилизации твердых бытовых отходов район разрешил, тариф опубликован. Но проблема остается. Депутаты предложили обратиться в администрацию Мокроусского МО по вопросу принадлежности земли, организации охраны территории свалки и упорядочения сброса мусора, недопущения захлывания обочин дороги на с. Долина, а также организации с профилактической целью

рейдов сотрудников правоохранительных органов.

При обсуждении вопроса по дорожному фонду и ремонту дорожного полотна прозвучала информация о запланированных работах по ремонту автоподъезда к селам Митрофановка, Федоровка, Романовка, участка дороги по направлению к Мокроусскому филиалу ОАО «Облкоммуэнерг» и др. В приоритете – школьные маршруты и автоподъезды к детским садам.

По вопросу об использовании муниципального земельного фонда на территории района депутаты проинформировали заведующий сектором по земельным и имущественным отношениям Е.А. Филиппова. Информацию о внесении изменений в бюджет района и корректировке собственных доходов представила начальник управления финансов Л.М. Кубаева. По четвертому вопросу повестки дня собрания Л.М. Кубаева представила для рассмотрения депутатами сведения по передаче межбюджетных трансфертов в сельские муниципальные образования. По всем вопросам депутатами приняты решения.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

ГОД ХЛЕБОРОБА

Зерна хлеба В ТВОИХ руках

Как дань уважения людям, выращивающим хлеб, губернатор Саратовской области В.В. Радаев 2016 год объявил Годом хлебороба. Подчеркивая, что главный человек на нашей земле, тот, кто выращивает хлеб, кто пашет бескрайние поля, сеет зерна в землю, а затем убирает колосья, налитые золотым зерном.

В центральной библиотеке п. Мокроус прошел час сельского хозяйства «Зерна хлеба в твоих руках». На мероприятие по профориентации были приглашены учащиеся МСШ №1.

После слов «мать» и «Родина» должно стоять слово «хлеб». Народная мудрость гласит: «Будет хлеб – будет и песня». И не согласиться с этим нельзя. Хлеб – это жизнь. Любый самый изыс-

*Забывать мы не вправе,
Хлеб – всему голова
В поле, в доме, в державе!*

Речь шла о нелегком труде земледельца. Ведь труд хлебороба не разделить по ровну на каждый день. Труд у него особый и мера его особая. Как прекрасен человек в работе, и как прекрасна возделанная его руками земля.

В ходе беседы продемонстрированы видеосюжеты о работе механизаторов в поле.

Вызвали интерес у школьников судьбы славных трактористов и комбайнеров нашей Федоровской земли. Ребята услышали рассказ о прославленных механизаторах района И.Ф. Волкове из с. Первомайское, В.П. Тупикове из совхоза «Краснянский», бригадире полеводчес-

как Н.О. Пикула из села Долина, Г.Г. Тюлюбаев из села Первомайское, К.А. Овечкин, Н.Н. Борисов, А.М. Дьячков, Н.В. Калдин из со-



входа «Краснянский», И.Н. Костомясов из Морцов, И.П. Колозин из Семеновки и Е.И. Морковин из Романовки. Все они за свой самоотверженный труд награждены орденом Ленина, одной из самых высоких наград советской эпохи.

Высокие награды Родины украшают их грудь. А все дело в том, что умеют эти люди трудиться на совесть, любят землю, которая возмужала их.

На встречу с учащимися был приглашен главный агроном одного из ведущих хозяйств района - ООО «Мокроус-Агро» - Сергей Николаевич Прокопец (на снимке слева), который рассказал ребятам о предприятии, в котором работает уже более 30 лет. Это динамично развивающееся сельскохозяйственное предприятие, в котором трудятся более 60 человек. Руководитель данного предприятия Н.А. Шишкин.

В ходе мероприятия ребята пообщались с Сергеем Николаевичем, который охотно и доступно ответил на все их вопросы.

Нелегкая работа хлебороба и очень ответственная. Требуется особая добросовестность, особенного внимания. Труд комбайнера почетен, но и тяжел.

Во время уборки, комбайнеры становятся настоящими героями села. В их руках судьба урожая. Рабочий день комбайнера во время уборочной страды длится 15-17 часов. В этих людях сила и залог успеха нашей страны.

Также ребятам был представлен фотоальбом о работе сельхозпредприятия ООО «Мокроус-Агро». Здесь собран материал за последние 10 лет.

Профессия хлебороба – не ремесло, это искусство, которому суждены бессмертие и вечность.

Земля живет своими законами. Она может болеть, мучиться от жажды и иметь свой характер. И только земледелец своим терпением, знанием, опытом и талантом может распознать этот характер и раскрыть все тайны земли.

М. ДУБОВСКАЯ,
зав. отделом
обслуживания ЦБ.

ПРАЗДНИКИ

В День защиты всех детей

31 мая дети Федоровского района съехались на традиционную ярмарку. Наградой за искренность и детскую непос-



диционный детский фестиваль «Разноцветная ярмарка». В самом начале мероприятия ведущие встречи сказали несколько приветственных слов относительно праздника – Международного дня защиты детей. Затем к микрофону вышел заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.П. Юфин. Он пожелал ре-

дественность исполнителей стали сладкие призы, которые вручали артистам сказочные персонажи.

1 июня в РДК вновь встречали гостей. Открытие детской оздоровительной площадки ГАУ СО ЦСЗН Федоровского района получилось запоминающимся, ярким и веселым. Работники РДК не только блестяще сыграли роли героев рус-



бят праздничного настроения и хорошего отдыха, а главное – набраться сил для достижения новых творческих успехов.

Что такое лето? Это поле, это лес, это тысячи чудес! Детские песни, стихи о Родине, мире и солнце, кукольные миниатюры, танцы стали составляющими концертной

ских народных сказок, но и наполнили программу искрометными импровизированными моментами. Ребята вместе с артистами искренне веселились, отгадывали загадки. В увлекательных играх участвовали даже малыши. А в заключение праздника – фото на память.

С. КУЗЬМИЧЕВА.



канный стол беден, если на нем нет хлеба.
*Не напрасно народ
С давних пор и поныне
Хлеб насущный зовет
Самой первой святыней.
Золотые слова*

кой бригады из с. Еруслан Н.Д.Танине. Звучали стихи, которые им посвятил наш поэт В.Ф. Бойко. Было сказано и о выдающихся трактористах и комбайнерах Федоровского района, таких

КУЛЬТУРА

Душа России - песня

У работников культуры района есть давняя и добрая традиция проводить творческие встречи по обмену опытом с выступлением лучших участников художественной самодеятельности. В конце мая в Морцевском СДК прошел большой концерт «Душа России - песня» с участием Спартакского, Мунинского, Красноянского, Плесского и Морцевского домов культуры.

*Я о России пел и раньше,
Пел от души, от сердца пел...*

Таковыми словами был начат концерт. С песней «Россия, ты моя звезда» первым на сцену вышел сводный хор Морцевской школы, победитель районного смотра-конкурса среди школьных хоров. Эстафету взяли дипломанты 15 областного смотра-конкурса народной песни «Что посеешь, то пожнешь» вокальная группа «Морцевские зори». В их исполнении прозвучали песни «Волга-речка», «Крапива-лебедь», «Скакал казак через долину» и другие. Танцевальный коллектив «Фанта-



зия» исполнил хореографическую композицию «Тень над водой». Программу продолжили наши гости. Е. Руденко (п. Солнечный) исполнила песню «Я люблю тебя, Россия», вокальная группа «Истоки» (Мунинский СДК) исполнили «Деревенские дороги», «Ой при лужке, при лужке». Эмоционально звучала песня «Дочери» в исполнении А. Шигаевой. Показали свои сольные номера участники художественной самодеятельности Спартакского СДК Л. Акимова, Г. Колозина, М. Канчигалимова, Т. Бекенова. Отличились активностью участники концерта из Плесского СДК. В фойе ДК Г. Чункасова предоставила выставку вязаных вещей и поделок.

Говорят, что у каждого

человека есть своя любимая песня. У хозяев сцены тоже есть такая песня - гимн села, который для всех жителей и гостей прозвучал в исполнении группы «Морцевские зори». А так как наш концерт проходил в юбилейный год, год 80-летия Саратовской области, сводный хор исполнил всеми любимую песню «Огней так много золотых...», которой и завершил концертную программу.

И все-таки есть в наших песнях какая-то грусть, мягкость, нежность и чистота. Русская песня - это наша песня, это народная история. Живая, яркая, истинная. Спасибо всем, кто любит русскую песню.

А. КОСТОМЯСОВ.
с. Морцы.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

Дети и дорога

За 4 месяца 2016 года на территории Саратовской области произошло 62 дорожно-транспортных происшествия, в которых пострадали несовершеннолетние в возрасте до 16 лет. Погибло в данных ДТП 4 ребенка, и получили ранения различной степени тяжести 65 детей.

В 2015 году на территории Саратовской области произошло 23 ДТП с участием детей-водителей механических транспортных средств и 22 дорожно-транспортных происшествия с участием детей-велосипедистов.

В 2016 году зафиксирован факт совершения дорожно-транспортного происшествия, в котором несовершеннолетний, управляя мопедом, не имея права управления транспортным средством, допустил столкновение с автомобилем, в результате чего несовершеннолетний был госпитализирован.

В этой связи считаем необходимым обратиться именно к вам, уважаемые родители. Самое дорогое, что есть у нас – это наши дети. Обратите внимание на то, что недо-

пустимо управление несовершеннолетними механическими транспортными средствами без соответствующего пра-

их пассажиров, но и за тех участников дорожного движения, с которыми пересекаетесь в пути. И поэтому ваша



ва. Уделите должное внимание безопасности детей. Приучайте ребенка с детства быть внимательным и осторожным не только на дороге, но и в тех местах, где может двигаться транспорт. Воспитывайте ребенка своим примером.

Обращаясь к водителям, хотим напомнить, что самое бесценное у человека – это жизнь, и никто не вправе лишать жизни другого человека. Садясь за руль, вы берете на себя огромную ответственность не только за себя и сво-

невнимательность, а порой беспечность, в одну секунду могут оборвать жизнь чьих-то родных – матери, отца, ребенка. Вы не должны этого допустить. Поэтому будьте осторожны и внимательны на дороге, особенно в местах расположения пешеходных переходов, перекрестков, а также в районе расположения детских образовательных учреждений.

О. ЛАБАНЦЕВА,
специалист МУО
«Методический центр».

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Пограничная весна – 2016

Служба на границе – это судьба и образ жизни. Любовь к Отечеству, высокий профес-

ред началом большого праздничного концерта всеми присутствующими и гостями от



сионализм и верность присяге. Они помогают пограничникам с честью выполнять задачи по охране государственной границы Российской Федерации. Такие праздники, как День пограничника, направлены, прежде всего, на патриотическое воспитание молодежи, возрождение исторических традиций России.

Ежегодно 28 мая пограничники запаса Федоровского района встречаются в Митрофановском сельском Доме культуры, чтобы почтить память погибших на первом рубеже Родины и вместе отметить свой военный праздник.

Традиционно торжество началось автопробегом из поселка Мокроус через село Семеновку в Митрофановку. Развивающиеся флаги России, Саратовской области и погранвойск, шары, цветы – все это создавало праздничное, поднимающее настроение всем пришедшим на мероприятие. Пе-

имени пограничных войск был возложен венок к памятнику «Защитникам Отечества». Почтили минутой молчания всех павших земляков в годы Великой Отечественной войны.

В концертном зале Дома культуры полный аншлаг, ведь помимо местных самодеятельных артистов – Р. М. Агаповой, О. Колозиной, Л. Сабировой, Л. Демьяненко и Ю. Кишко – с большой концертной программой приехали поздравить пограничников артисты РДК. Это танцевальный коллектив «Элегия», И. Павлова, А. Васильева, Е. Мартынова, Е. Артамонова, а также С. Опара (Семеновский СДК), Л. Симоненко, И. Кравцова (Николаевский СДК).

В начале праздничной программы со словами приветствия к присутствующим обратились почетные гости праздника заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.П. Юфин

и пограничник запаса О.В. Комиссаров, отметив в своих выступлениях необходимость таких мероприятий в целях военно-патриотического воспитания молодежи.

Звучали стихи, музыка, песни, танцевальные композиции коллектива «Элегия», которые сменяя друг друга, рассказывали о мощи и силе пограничных войск. Ведущие концерта О. Кутузова и А. Кучук рассказали об истории создания погранвойск, в этом году им исполнилось 98 лет. Красивые песни, веселые номера сопровождалась видеоматериалом о нелегкой службе пограничников, фотографиями из личных архивов ребят, проходивших службу в погранвойсках. Все это было встречено зрителями, бурными аплодисментами.

В завершение праздничного концерта было сказано много добрых слов благодарности и пожеланий организаторам и самодеятельным артистам, участникам данного мероприятия. Хотелось бы отметить, что районный фестиваль «Пограничная весна» с каждым годом набирает обороты и масштабность, это дает уверенность в том, что праздник укрепился в культурной жизни нашего района. Ведь откуда бы стране ни грозила опасность, первыми всегда принимали на себя удар воины в зеленых фуражках. Так было, так есть и так будет.

А. КУЧУК,
директор Митрофановского
Дома культуры.

Прадедушка Митя

Отгремели салюты Победы. Семьдесят один год нас отделяет от главного события, всеобщего народного ликования – мир без войны. Пусть будут еще слезы о не вернувшихся с фронта, тяготы восстановления разрушенного, но это уже мир – без войны. Вот и память не хочет молчать. Вырывается вихрем чувств, все как тогда.

Возвращались домой... с

Бойко, Д.А. Боц. Вернулись с поля боя инвалидами. Они жили в Мокроусе, работали. У них были семьи. О судьбе одного из них я хочу рассказать.

Дмитрий Андреевич Боц, он был моим мужем. После девяти классов добровольцем записался в военкомате на фронт. После краткосрочных курсов получил звание лейтенанта, был отправлен на фронт. В боях за Родину

поженились. Делая мне предложение, просил хорошо подумать, ведь я, говорил, инвалид. Привел к маме, в семье было еще два младших брата, так и жили: в тесноте, как говорится, да не в обиде. А через четыре года стали жить самостоятельно.

Родился первенец, назвали Валерием. Какая была радость у него! Через шесть лет родился Геннадий. Удивительная забота была у него к сыновьям, приучал их к труду, старался дать им всестороннее развитие, да и для дома старался делать все сам, своими руками. Но счастье наше было не долгим, Дмитрий заболел. Врачи смогли продлить ему жизнь на полгода. В 1968 году его не стало.

Память, она все хранит. Кажется все было недавно. Судьба каждого человека имеет свое отражение в жизни наших детей, наших внуков, в жизни нашей страны. Возвращались с войны, радовались, заботились друг о друге, продолжали жить, хранили то, что заповедовали старшие – любить Родину, хранить обычаи, веру, оставаться всегда человеком.

Всколыхнулось и мое сердце, когда в День Победы моя сноха поздравила меня с праздником, а внуки попросили фотографию деда: на следующий праздник Победы мы пойдем с фотографией прадедушки Мити.

В. ФИЛАТОВА,
п. Мокроус.



войны, наши отцы, родные, соседи, односельчане. Всех я назвать не смогу, их было много. Но вот имена некоторых из них – И.В. Ревенко, И.Ф. Опара, И.И. Пасько, П.К.

оставили работать в военкомате, поступил в 10 класс вечерней школы завершать образование. Затем перешел на работу заведующим райсобеса. В 1950 году мы с ним

02 ИНФОРМИРУЕТ

Перечень государственных услуг, предоставляемых органами внутренних дел Российской Федерации

1. Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.
2. Выдача архивных справок.
3. Выдача справок о реабилитации жертв политических репрессий.
4. Проставление апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы территории Российской Федерации.
5. Выдача удостоверения частного охранника.
6. Выдача лицензии на частную охранную деятельность.
7. Выдача лицензии на частную детективную (сыскную) деятельность и удостоверение частного детектива.
8. Выдача гражданину Российской Федерации лицензии на приобретение охотничьего или спортивного огнестрельного оружия с нарезным стволом и патронов к нему.
9. Прием квалификационного экзамена у граждан Российской Федерации, прошедших обучение по программе профессиональной подготовки частных охранников.
10. Выдача юридическому лицу лицензий на выполнение работ (услуг) по торговле гражданским и служебным оружием и основными частями огнестрельного оружия и (или) реализации (торговле) патронов к гражданскому и служебному оружию и составных частей патронов.
11. Выдача юридическому лицу лицензии на приобретение гражданского, служебного оружия и патронов.

12. Выдача гражданину Российской Федерации лицензии на приобретение газовых пистолетов, револьверов, сигнального оружия, холодного клинкового оружия, предназначенного для ношения с национальными костюмами народов Российской Федерации или казачьей формой.
13. Выдача гражданину Российской Федерации лицензии на приобретение огнестрельного оружия ограниченного поражения и патронов к нему.
14. Выдача гражданину Российской Федерации лицензии на приобретение спортивного или охотничьего огнестрельного гладкоствольного оружия, охотничьего пневматического оружия и спортивного пневматического оружия с дульной энергией свыше 7,5 Дж и патронов к нему.
15. Выдача юридическому лицу разрешения на хранение и использование оружия и патронов к нему или гражданину Российской Федерации разрешения на хранение и использование спортивного огнестрельного короткоствольного оружия с нарезным стволом и патронов к нему на стрелковом объекте.
16. Выдача юридическому лицу или гражданину Российской Федерации разрешения на хранение и использование спортивного огнестрельного короткоствольного оружия с нарезным стволом и патронов к нему на стрелковом объекте.
17. Выдача юридическому лицу разрешения на хранение и использование оружия на стрелковом объекте.
18. Выдача юридическому лицу, занимающемуся торгов-

- лей оружием и патронами, разрешения на хранение оружия и патронов.
19. Выдача юридическому лицу разрешения на ввоз в Российскую Федерацию и вывоз из Российской Федерации гражданского, служебного оружия и патронов к нему.
20. Выдача юридическому лицу или гражданину Российской Федерации разрешения на транспортирование оружия и (или) патронов.
21. Выдача гражданину Российской Федерации разрешения на хранение и ношение охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия, спортивного огнестрельного длинноствольного гладкоствольного оружия, охотничьего пневматического оружия или огнестрельного оружия ограниченного поражения и патронов к нему.
22. Выдача гражданину Российской Федерации разрешения на хранение и ношение наградного оружия и патронов к нему.
23. Выдача гражданину Российской Федерации разрешения на хранение огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия самообороны и патронов к нему (без права ношения).
24. Выдача гражданину Российской Федерации разрешения на хранение и ношение спортивного огнестрельного длинноствольного оружия, охотничьего огнестрельного длинноствольного оружия, охотничьего пневматического оружия с дульной энергией свыше 7,5

- Дж и патронов к нему.
25. Выдача юридическому лицу с особыми уставными задачами разрешения на хранение и ношение служебного оружия и патронов к нему.
26. Выдача гражданину Российской Федерации разрешения на ввоз в Российскую Федерацию или вывоз из Российской Федерации гражданского или наградного оружия и патронов к нему.
27. Выдача юридическому лицу-перевозчику разрешения на перевозку оружия и патронов.
28. Выдача гражданину Российской Федерации лицензии на коллекционирование и (или) экспонирование оружия, основных частей огнестрельного оружия, патронов к оружию.
29. Выдача отдельным категориям военнослужащих и сотрудников государственных военизированных организаций, находящихся на пенсии, а также должностным лицам государственных органов, которым законом разрешено хранение и ношение оружия, разрешения на хранение и ношение огнестрельного короткоствольного оружия и патронов к нему.
30. Выдача юридическому лицу лицензий на выполнение работ (услуг) по хранению гражданского и служебного оружия и основных частей огнестрельного оружия и (или) патронов к гражданскому и служебному оружию и составных частей патронов.
31. Выдача иностранному гражданину лицензии на приобретение в Российской Фе-

- дерации гражданского оружия, а также разрешения на вывоз из Российской Федерации приобретенного гражданского оружия.
 32. Проведение добровольной государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации.
 33. Регистрация автомобильных транспортных средств и прицепов к ним.
 34. Предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения.
 35. Проведение экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений.
- Наименование органа: Отделение полиции в составе межмуниципального отдела МВД России «Советский» Саратовской области Юридический адрес: 413410, Саратовская область, п. Мокроус, ул. Центральная, д. 56, самостоятельный электронный адрес отсутствует, заявления и сообщения направлять на адрес WWW.GOSUSLUGI.RU Телефоны дежурной части: 02, 5-14-31. Телефон доверия: 5-01-47.
- Жители посёлка Мокроус и Фёдоровского района, отделение полиции уведомляет вас о том, что в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» с 1.07.2012 г. Информационный центр ГУ МВД России по Саратовской области предоставляет следующие государственные услуги, в том числе в электронном

- виде:
 1. Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования.
 2. Выдача справок о реабилитации жертв политических репрессий.
 3. Выдача справок, архивных копий документов и архивных выписок из документов, находящихся на хранении в органах внутренних дел.
 4. Проставление апостиля на официальных документах, подлежащих вывозу за пределы РФ.
- Предоставление государственных услуг в электронном виде доступно для пользователей, зарегистрировавших «личный кабинет» на Портале государственных услуг (www.gosuslugi.ru), либо через свой электронный почтовый ящик.
- Пользователи, которые не зарегистрированы на сайте государственных услуг, но имеющие свой электронный почтовый ящик, также могут направить заявление и копии необходимых документов на электронный адрес ИЦ ГУ МВД России по Саратовской области: sottelgudv@yandex.ru. Документы, которые необходимы для получения услуги, и последовательность всех мероприятий такие же, как при подаче заявления через Портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru).
- А. ГЕРАСИМОВ,**
старший специалист НАПУ
ОП МО МВД России
«Советский» майор полиции.

ИП Погонин И.А.
ОКНА пластиковые,
 двери, крыша,
 калитки, забор,
 натяжные потолки,
 фасады.
**Пенсионерам скидки,
 рассрочка, кредит**
 п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30.
 (Банк Ренессанс, АО "ОТП Банк") Тел.: 5-17-00, 89063001643.

**АДМИНИСТРАЦИЯ ФЕДОРОВСКОГО
 МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№116 от 26.05.2016 г.

Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Федоровского муниципального района Саратовской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство»

В целях приведения нормативных правовых актов администрации Федоровского муниципального района Саратовской области в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить административный регламент по предоставлению администрацией Федоровского муниципального района Саратовской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу:
 - постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 22.05.2012 №124 «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Федоровского муниципального района Саратовской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство»;

- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 05.02.2016 №26 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на строительство».

3. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Вперед» и разместить на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль по выполнению настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Федоровского муниципального района Саратовской области А.В. Наумова.

А. ГРЕЧИХО,

глава администрации муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№117 от 26.05.2016 г.

Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Федоровского муниципального района Саратовской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»

В целях приведения нормативных правовых актов администрации Федоровского муниципального района Саратовской области в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь Уставом Федоровского муниципального района Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить административный регламент по предоставлению администрацией Федоровского муниципального района Саратовской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Признать утратившими силу:
 - постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 22.05.2012 №123-р «Об утверждении административного регламента по предоставлению администрацией Федоровского муниципального района Саратовской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

- распоряжение администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 23.04.2013 №171-р «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению администрацией Федоровского муниципального района Саратовской области муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

- постановление администрации Федоровского муниципального района Саратовской области от 05.02.2016 №27 «О внесении изменений в административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»;

3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, размещению его на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Федоровского муниципального района Саратовской области А.В. Наумова.

А. ГРЕЧИХО,

глава администрации муниципального района.

ВЕСТИ ИЗ СЕЛ

Чаепитие на Центральной

День соседей - праздник достаточно молодой, и отмечается он в России только с 2006 года. Этот день, на наш взгляд, сближает жителей села, укрепляет добрососедские отношения, помогает найти общий язык при совместном решении актуальных вопросов.

Этот праздник в нашем

районе соседи за горячим душистым чаем, поют песни, участвуют в веселых познавательных викторинах и подвижных играх. Мы приятно проводим время, за что большая благодарность организаторам мероприятия.

Надеемся, что этот добрый праздник станет еще одной доброй традицией в нашем



селе еще называют «Чаепитие на Центральной», организуют его работники Дома культуры А. Кучук и Н. Костяева. В достаточно теплой и комфортной обстановке соби-

раются соседи за горячим душистым чаем, поют песни, участвуют в веселых познавательных викторинах и подвижных играх.

Жители села Митрофановки Н.И. Колозина, Р.М. Агапова, В.И. Щетинина, В.П.Тюрина, Т.П. Богачук.

«Здравствуй, лето!»

Под таким названием прошел праздник, посвященный Дню защиты детей, в нашем клубе. Было очень интересно. Юные жители с. Михайловка активно принимали участие в конкурсах «Рисунок на асфальте», «Горячая картошка», «Поймай мяч», спортив-

ных состязаниях. Конкурсы чередовались песнями и стихами. Дети отвечали на вопросы викторины. Закончился праздник угощением для детей.

М. ЛУКБАНОВА,
 заведующая СК
 с. Михайловка.

С благодарностью

Выражаю сердечную благодарность частному предпринимателю Т.Д. Гафуровой (с. Долина) за оказанную помощь в проведении праздничного мероприятия, посвященного Дню защиты детей. От всей души желаю вам здоровья, счастья, благополучия и процветания вашему коллективу.

М. ЛУКБАНОВА,
 заведующая СК с. Михайловка.

Выражаем сердечную благодарность работникам социального обслуживания с. Спартак Т. Хусаиновой, А. Акпасовой, Е. Никитиной, В. Синельниковой, М. Хусаиновой за добросовестное, уважительное и внимательное отношение к нам - пожилым людям.

Желаем всем праздничного настроения, успехов в работе, благополучия и здоровья.

Р.А. Гагарина, В.С. Колозина, К.М. Щелкова
 и еще 10 подписей.

Внимание: розыск!



ОП МО МВД РФ «Советский» ГУ МВД России по Саратовской области разыскивается без вести пропавший гражданин: Нуриев Руслан Юрчи оглы 13.01.1976 года рождения, уроженец и житель п. Мокроус Федоровского района

Саратовской области. Пропаг 19.05.2016 года. Был одет в защитного цвета брюки, футболку с коротким рукавом телесного цвета, на ногах были калоши резиновые черного цвета, носки черные, на голове - панамы джинсовая синего цвета.

Особые приметы: на левой ноге ниже колена (на икре) родинка размером, примерно, около 5 см, на темени - шрам, длиной около 7 см.

Убедительная просьба: кому что-либо известно о местонахождении разыскиваемого, просим сообщить в ближайший отдел полиции или по телефону **8(84565)5-14-31; 8(84565)5-01-42; 02.**

Уголовный розыск.

Поздравления

с. Мунино,

ГАЛЫГИНУ

Александр Николаевичу

Дорогого папу, дедушку по-

здравляем с юбилеем!

Желаем папе быть

здоровым,

Ведь это в жизни главное

сейчас.

И улыбаться мы желаем

снова,

Ведь 70 бывает только раз.

Пусть летят вперед

десятилетия,

А ты, любимый папа,

счастлив будь,

Перешагнув за целое

столетие,

Прожить ещё немало

не забудь!

Сын, сноха, дочь, зять,

внучка Татьяна.

п. Мокроус,

БОРИСОВУ

Сергею Викторовичу

Любимого мужа и папу по-

здравляем с юбилеем!

Заботливый муж,

прекрасный отец,

Везде и во всем ты большой

молодец!

Тебя с юбилеем семьей

поздравляем,

Всегда молодым оставаться

желаем.

Пусть будет здоровье,

надежда, любовь,

Пусть липнет удача к тебе

вновь и вновь.

Мы любим и ценим тебя,

наш родной,

Мы верим в тебя и гордимся

тобой!

Лена, Даша.

с. Спартак,

НИКИТИНОЙ

Елене

Спасибо, Лена, за заботу,

За безупречную работу,

За то, что радость, боль мою

Воспринимаешь как свою.

За все тебя благодарю!

С днем социального работ-

ника!

Т.Ф. Старухина.

с. Никольское,

ЖУЛЬЖАНОВОЙ

Надежде Петровне

Дорогую, любимую жену,

мамочку поздравляем с

днем рождения!

Пусть будет полон счастья

дом,

В котором ты живешь,

Пусть будет чист и ясен путь,

Которым ты идешь.

Удача спутницей твоей

Пусть станет навсегда,

И жизненный осветит путь

Счастливая звезда!

Муж, дети.

Для настоящих принцесс!

Только 10 июня
День красоты!
скидка
-25%*

- все парфюмерии
- все средства по уходу за кожей лица и тела
- всю декоративную косметику
- всю бижутерию
- на все средства для загара

магнит
 КОСМЕТИК

КУРЫ-НЕСУШКИ
 Бесплатная доставка по району.
 Тел. 89094338287.

ООО «Дорожник-Мокроус»
 срочно требуются дорожные рабочие.
 Тел. 5-06-65.

Требуются охранники в Москву и МО.
 Муж./жен. с лицензией и без.
 Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.
 Проживание бесплатно.
 Выплата по окончании вахты. Авансирование.
 Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

ПРОДАЕТСЯ

1/2 ДОМА по адресу: п. Мокроус, ул. Строительная, д. 25, кв. 2, все удобства, имеются зем. уч., баня, хозпостройки. Тел.: 89603580492, 5-07-08.

КОМНАТА в 3-комн. квартире в г. Саратов, Заводской р-н, общ. площ. 17,3 кв. м. Тел. 89173252340.

КОРОВА стельная (8 тел) Тел. 89379676896.

ПОРОСЯТА. Тел. 89271561038.

АВТОМОБИЛЬ «Приора» седан, 2007 год вып., цвет черный. Тел. 89034757190.

Для совместного проживания ищущую хозяйку в дом (60-65 лет). Обращаться по тел. **6-06-14.** Виктор Горкун, с. Федоровка.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
 Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
 МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. **Факс:** 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
 Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 6.06.16 г.:
 по графику в 15.00,
 фактически в 15.00.
 Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
 За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2584. Заказ 2427.